

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового
проживання внутрішньо переміщених осіб на базі
Центру сімейного проживання

02 жовтня 2024 року

с. Черногузи

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Решетілова Олена В'ячеславівна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Моніторинговий візит проводився в присутності:

Ісочук Марії Онуфріївни – керівника Центру сімейного проживання.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: Центр сімейного проживання.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Українська, 94, с. Черногузи, Вижицький район, Чернівецька область, 59206.

Форма власності: комунальна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Вижицька міська рада.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: ініційовано.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 20 лютого 2024 року.

Розташування

МТП облаштоване у приміщенні будинку культури з окремим входом, у безпосередній близькості до школи, магазину та аптеки, на відстані 500 м знаходиться зупинка громадського транспорту.

Наповненість

На момент проведення моніторингу проживає 11 ВПО: 3 дітей, 2 чоловік та 6 жінок. У МТП перебуває сім'я, яка прибула евакуаційним потягом 29 вересня 2024 року.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
ВПО проживають безкоштовно, укладені угоди на проживання.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу: твердопаливний котел.

Водозабезпечення: централізоване, також наявні криниці з автоматичною подачею води. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлера.

Електропостачання: централізоване.

Харчування

ВПО готують самостійно, у МТП облаштована кухня, на якій встановлені електричні плити, дві раковини для миття посуду, мікрохвильова піч, електричний чайник, шафи для зберігання посуду та продуктів харчування, столи для приготування їжі. Холодильники та столи для харчування розміщені у кімнатах, де проживають ВПО.

Санітарія та гігієна

У МТП облаштована вбиральня та кімната, де встановлена душова кабіна, 2 пральні машини та 1 сушильна машина.

Протипожежна безпека

У закладі дотримуються правил протипожежної безпеки, наявні вогнегасники та плани евакуації.

Укриття

У МТП наявне укриття.

Безбар'єрність

МТП не забезпечує безбар'єрного доступу.

Умови в кімнатах

ВПО проживають у кімнатах сім'ями або по декілька осіб однієї статі. У кімнатах є столи з стільцями, холодильники та металеві шафи для зберігання речей.

Дозвілля

У закладі є кімнати для проведення дозвілля.

Доступ до інформації та послуги

У МТП наявний інформаційний стенд.

ВПО уклали декларації з лікарями та отримують всі належні виплати.

Новоприбулі ВПО оформили довідки про переміщення для можливості отримання адресної допомоги на проживання.

Освіта

У МТП проживає 3 дітей, які навчаються у місцевій школі, також є студент, який навчається онлайн.

Працевлаштування

З працездатних ВПО працюють двоє осіб, декілька звернулись до центру зайнятості для пошуку роботи.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 4 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на умови проживання не надходили.

Правопросвітницькі заходи проведено для 4 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби:

- облаштування додаткового санвузла;
- генератор.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій обласній військовій адміністрації за попереднім візитом 20 лютого 2024 року:

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення безбар'єрного пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщення МТП, а також безбар'єрний доступ та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування у житлових кімнатах та санвузлах;

а також:

- опрацювати питання щодо забезпечення МТП матеріалами необхідними для облаштування додаткової вбиральні та душової kabіни;
- опрацювати питання щодо забезпечення МТП генератором.

**Головний спеціаліст
Відділу сприяння роботі
регіональних представництв**



Олена РЕШЕТИЛОВА